

## ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Основними джерелами інформаційного забезпечення викладачів і аспірантів є бібліотека з її фондами та електронні засоби інформації.

Бібліотека налічує понад 120 тис. примірників наукової та навчально-методичної літератури та 155 назв періодичних видань, що дає можливість забезпечити на 100% аспірантів підручниками та навчальними посібниками згідно з нормативами.

Читальні зали бібліотеки нараховують 205 посадкових місць, що складає 5% до загального контингенту аспірантів.

Інформація про наявність бібліотеки наведена у таблиці 4.1

**Таблиця 4.1**

### Інформація про наявність бібліотеки

з/п	Найменування бібліотеки	Площа (кв. м)	Обсяг фондів навчальної, наукової літератури (примірників)	Площа читального залу (кв. метрів), кількість місць	Інформація про наявність електронної бібліотеки
1.	Бібліотека КПУ	541,5	121809	3 (225,8 кв. м) 205 місць	+

Іншим джерелом інформації є комп'ютерна мережа Internet, до якої підключена університетська локальна мережа. Наявність достатньої кількості сучасної комп'ютерної техніки та спеціально складеного розкладу самостійної роботи у комп'ютерних аудиторіях дозволяє аспірантам діставати необхідну інформацію.

Всі навчально-методичні комплекси (НМК) з кожної дисципліни розроблено та представлено в електронному варіанті на офіційному сайті КПУ (сайт підтримки навчальних програм університету).

Бібліотека має якісний за складом фонд навчальної та наукової літератури, документів на електронних носіях, вітчизняної та зарубіжної періодики. Однією з характерних рис нашого бібліотечного фонду є його досить молодий вік – в ньому видання переважно 2005-2015 років.

З 2005 року бібліотека працює з автоматизованою інформаційною бібліотечною системою “УФД/Бібліотека”. Телекомунікаційна мережа бібліотеки підключена до мережі університету та Інтернету.

Основними напрямками впровадження інформаційних технологій у бібліотеці університету стають комп'ютеризація процесу обробки інформації, створення власних електронних баз даних, використання можливостей мережі Internet. Основна увага приділяється створенню електронного каталогу, який постійно поповнюється новими надходженнями і відображає все різноманіття інформаційних ресурсів бібліотеки. Електронний каталог дозволяє організувати роботу бібліотеки на якісно новому рівні забезпечує користувачам максимально оперативний та точний пошук інформації.

У базі даних електронного каталогу понад 65 тис. бібліографічних описів документів, окремо ведуться бази даних дисертацій та авторефератів дисертацій, наукових публікацій співробітників КПУ, періодики.

Використання електронного каталогу структурними підрозділами університету через мережу Інтернет є основним у здійсненні пошуку інформації користувачами бібліотеки. Певні функції електронного довідкового апарату використовуються співробітниками бібліотеки та професорсько-викладацьким складом для проведення аналізу забезпеченості навчального процесу і наукових досліджень.

З метою розширення університетського інформаційного простору впроваджується проект “Електронна бібліотека КПУ”, який передбачає створення електронної бібліотеки університету на основі власних електронних видань. Формування повнотекстових баз даних наукових та навчально-методичних матеріалів університету, що дає можливість повніше і якісніше задовольняти наукові та освітні потреби користувачів бібліотеки, розширить можливість оперативного доступу до інформації.

Найважливішою метою функціонування бібліотеки є освоєння та застосування новітніх технологій для роботи, навчання та самоосвіти. Масштабність нових завдань, які час встановлює перед системою вищої освіти в Україні та відповідальність співробітників бібліотеки за впровадження інформаційних технологій в практику навчального процесу КПУ для піднесення його якості були і є пріоритетними напрямками діяльності бібліотеки.

Перелік фахових періодичних видань наведено в таблиці 4.2.

**Таблиця 4.2**

**Перелік фахових періодичних видань**

<b>Найменування фахового періодичного видання</b>	<b>Роки надходження</b>
Педагогіка формування творчої особистості у вищій та загальноосвітній школах	1995-2016
Иновации в образовании	2003-2014
Вопросы образования	2005-2014
Высшее образование сегодня	2002-2014
Вища школа	2005-2016
Директор школи, ліцею, гімназії	2005-2014
Інформаційний збірник та коментарі Міністерства освіти і науки України	2005-2014
Освіта і управління	2005-2016
Управління освітою	2005-2014
Административная и кадровая работа в образовательных учреждениях	2005-2014
Освіта України	2005-2016
Педагогіка	2005-2014

Забезпечення підручниками, навчальними посібниками, довідковою та іншою навчальною літературою подано у таблиці 4.3.

Таблиця 4.3

## Забезпечення підручниками, навчальними посібниками, довідковою та іншою навчальною літературою

Найменування навчальної дисципліни	Автор підручника (навчального посібника тощо)	Найменування підручника (навчального посібника тощо)	Найменування видавництва, рік видання	Кількість примір-ників**
Філософія	Бичко І.В.	Філософія	Київ : Либідь, 2002	19
	Спиркин А.Г.	Философия	Москва : Гардарики, 2005	18
	Сиднев Л.Н.	Сочинения : монографія	Запоріжжя : КПУ, 2012.	10
	Причепій Є.М.	Філософія	Київ : Академвидав, 2005	5
Методологія наукових досліджень	Крушельницька О.В.	Методологія та організація наукових досліджень	Львів : Кондор, 2006	5
	Укл. І. С. Педак	Методологія системного підходу та наукових досліджень	Запоріжжя : КПУ, 2010	6
	Ростовський В.С., Дібровська Н.В.	Основи наукових досліджень і технічної творчості	Львів : ЦУП, 2009	5
	Укл. Л. М. Іванов, П. В. Комазов	Методологія та організація наукових досліджень	Запоріжжя : КПУ, 2011	6
	Укл. О.Г. Мордвинов	Методологія системного підходу та наукових досліджень	Запоріжжя : ГУ "ЗІДМУ", 2007	6
	Стеченко Д.М., О.С. Чмир	Методологія наукових досліджень	Київ : Знання, 2007	5
	Укл. Зінов'єв Ф.В., Віхорт Ю.В.	Організація наукових досліджень	Запоріжжя : КПУ, 2011	6
	Безземельна Т.О., Ф.В. Зінов'єв	Методологія та організація наукових досліджень	Запоріжжя, КПУ, 2008	5
Інформаційні технології в освіті	Гуревич Р.С., Кадемія Н.Ю.	Інформаційні технології навчання: інноваційний підхід	Вінниця, ТОВ фірма «Планер», 2012	**
	Гуревич Р.С.	Інформаційно-телекомунікаційні технології в навчальному процесі та наукових дослідженнях	К: Освіта України, 2006.,- 366 с.	**

Найменування навчальної дисципліни	Автор підручника (навчального посібника тощо)	Найменування підручника (навчального посібника тощо)	Найменування видавництва, рік видання	Кількість примір-ників**
Іноземна мова	За ред. Л.М. Черноватого, В.І. Карабан	Практичний курс англійської мови	Вінниця : Нова Книга, 2005	8
	Черноватий Л.М., Ковальчук М	Практичний курс англійської мови	Вінниця : Нова Книга, 2006	7
	Матуссек М., Херинг А.	Деловая переписка и переговоры по телефону	Київ : Методика, 2000	7
	Постникова Е.М.	Бізнес – курс німецького язика	Київ : С.К., 2005	11
Наукові основи педагогіки	Підласий І.П.	Практична педагогіка або три технології	К.:Видавничий Дім «Слово», 2004	5
	Вітвицька С. С.	Основи педагогіки вищої школи	К: Центр навчальної літератури, 2006.– 384 с.	10
Педагогічна майстерність	Зязюн І.А.	Педагогічна майстерність	К.: СПД Богданова А.М., 2008	5
	Теслюк В.М., Лузан П.Г., Шовкун Л.М.	Основи педагогічної майстерності	К. : ДАККіМ, 2010	**
Освітні технології	Пехота О.М.	Освітні технології.	К.: А.С.К., 2001	5
	Падалка О.С., Нісімчук А.М., Смолюк І.О., Шпак О.Т.	Педагогічні технології	К.: Українська енциклопедія, 1995. – 252 с.	6
Теоретичні засади професійної освіти	Курлянд З.Н., Осипова Т.Ю.	Теорія і методика професійної освіти	К.: Знання, 2012	**
	А. А.Сбруєва, О.Г.Козлова	Теоретичні та методичні засади магістерської підготовки викладача вищої школи	Суми: Вид-во СумДПУ імені А. С. Макаренка, 2014.- 440 с.	**
Стандартизація у сфері освіти	Терепищій С.	Стандартизація вищої освіти	К.: Видавництво НПУ імені М.П. Драгоманова, 2010	**
	За ред. Альберта	Моніторинг стандартів освіти	Львів: Літопис, 2003	**

Найменування навчальної дисципліни	Автор підручника (навчального посібника тощо)	Найменування підручника (навчального посібника тощо)	Найменування видавництва, рік видання	Кількість примірників**
	Тайджнмана і Т. Невілла Поствейта; пер. з англ. Ірини Пилипчук			
Методика викладання у вищій школі	В.М. Нагаєв	Методика викладання у вищій школі	К.: Центр учбової літератури, 2007	**
	С.У. Гончаренко, П.М. Олійник, В.К. Федорченко та ін.; За ред. С.У. Гончаренка, П.М. Олійника	Методика навчання і наукових досліджень у вищій школі	К.: Вища школа, 2003	**
Організація науково-дослідної роботи в галузі освіти	А.Є. Конверського	Основи методології та організації наукових досліджень: навч. посіб. для студентів, курсантів, аспірантів і ад'юунтів	К. : Центр учбової літератури, 2010.	**
	Ковальчук В. В.	Основи наукових досліджень	К.: ВД «Професіонал», 2005. – 240 с.	**
Управління навчально-виховною діяльністю	Григораш В.В., Касьянова О.М.	Управління навчальним закладом	Х.: Видавництво «Ранок», 2004	**
	За ред. Г. В. Єльнікової.	Наукові основи управління:	Харків: ХДПІ, 1991.	6
Історія педагогіки	Левківський М.В.	Історія педагогіки	К. : Центр учбової літератури, 2011.	**
	Галузинський В. М., Євтух М. Б.	Педагогіка: теорія та історія: Навч. посіб.	К., 1995.	5
	Любар О. О. та ін. /За ред. М.Г.Стельмаховича.	Історія української педагогіки	К.: ІЗМН, 2000.	5

\*\* Для електронних книг не зазначається

